
1. 첫째항이 −10, 공차가 −3인 등차수열의 일반항 an을 구하면?

① −3n − 7 ② −3n − 5 ③ −n − 7

④ −n − 5 ⑤ −n + 3



2. 등차수열 2, 5, 8, 11, · · ·의첫째항부터제 n항까지의합을구하면?

① n(3n + 2) ②
1

2
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3
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④ n(2n − 1) ⑤
1

2
n(n + 1)



3. 수열 {an}의 첫째항부터 제 n항까지의 합 S n 이 S n = n2 + 2n일 때,
a10의 값을 구하여라.

답:



4. a5 = 27, a11 = 15인 등차수열 {an}에서 처음으로 음수가 되는 항
은?

① a16 ② a17 ③ a18 ④ a19 ⑤ a20



5. 100이하의 자연수 중에서 3으로 나누었을 때 나머지가 2인 수의
합은?

① 1600 ② 1620 ③ 1650 ④ 1680 ⑤ 1700



6. 등차수열 {an}에서 a1+a2+ · · · · · ·+a10 = 60, a11+a12+ · · · · · · a20 =

260일 때, a21 + a22 + · · · · · ·+ a30의 값을 구하여라.

답:


